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V-test  -  Gebruik door gezinnen

Sinds de vrijmaking van de energiemarkt op 1 juli 2003 kunnen de consumenten zelf 
beslissen over de aansluiting bij een energieleverancier. De consumenten kunnen zelf 
een keuze maken en opteren voor de beste voorwaarden en tarieven.

De Vlaamse overheid stimuleert een slimme overschakeling van energieleverancier en 
maakt consumenten bewust om te opteren voor de beste voorwaarden. De V-test is een 
handig instrument van de Vlaamse Energieregulator (VREG) om de verschillende 
elektriciteits- en aardgasproducten van alle energieleveranciers objectief te vergelijken. 
Op die manier geven we de mogelijkheid aan de consumenten om blijvend alert te 
blijven om de prijzen en de voorwaarden te vergelijken. 

De VREG publiceert maandelijks de geactualiseerde cijfers van het aantal gezinnen dat 
van leverancier wisselt. 

De FOD Economie lanceerde in 2014 de campagne ‘Durf Vergelijken!’ in samenwerking 
met de lokale besturen om burgers aan te zetten om de V-test uit te voeren. Dit 
gebeurde met het oog op het verwisselen van energieleverancier.

1. Hoeveel gezinnen hebben gebruik gemaakt van de V-test in 2015 en 2016?

2. Hoeveel gezinnen die gebruik hebben gemaakt van de V-test zijn effectief 
overgeschakeld van energieleverancier in 2015 en 2016?

3. Hoe evalueert de minister het gebruik van de V-test? 

4. Hoe zal de minister de gezinnen blijvend sensibiliseren en stimuleren om 
energiecontracten te vergelijken en te kiezen voor de meest gunstige voorwaarden? 
Voorziet de minister in een campagne daaromtrent?



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 229 van 21 maart 2017
van ANDRIES GYFFROY

De Vlaamse Regulator van de Elektriciteits- en Gasmarkt is sinds 9 februari 2017 een 
autonome dienst met rechtspersoonlijkheid en staat sinds deze datum onder controle van 
het Vlaams Parlement. U kan deze vraag dan ook beter rechtstreeks stellen aan de 
VREG.


